
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 62
van PETER VAN ROMPUY
datum: 10 januari 2019

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN ENERGIE

Vlaamse overheid  -  Betalingstermijn facturen

Ik stel deze vraag in opvolging van schriftelijke vraag nr. 104 van 22 januari 2018 
betreffende de betalingstermijn van facturen door de Vlaamse overheid.

1. Wat is het aantal facturen dat de Vlaamse overheid binnen de termijn van dertig 
dagen betaalt? Graag cijfers voor 2017 en 2018, en opdeling per manier waarop 
factuur werd ontvangen (elektronische facturatie, manueel of scanning).

2. Wat is het aantal facturen dat de Vlaamse overheid binnen de termijn van dertig tot 
zestig dagen betaalt? Graag cijfers voor 2017 en 2018 en opdeling per manier 
waarop factuur werd ontvangen (elektronische facturatie, manueel of scanning).

3. Wat is het aantal facturen dat de Vlaamse overheid na zestig dagen betaalt? Graag 
cijfers voor 2017 en 2018 en opdeling per manier waarop factuur werd ontvangen 
(elektronische facturatie, manueel of scanning).

4. Wat is de stand van zaken van de digitale aanlevering van factuurinformatie? 
Hoeveel leveranciers leverden op 1 januari 2016 hun factuurinformatie digitaal aan? 
Graag cijfers per jaar.

5. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN ENERGIE

ANTWOORD
op vraag nr. 62 van 10 januari 2019
van PETER VAN ROMPUY

In uitvoering van de beslissing van de Vlaamse Regering van 10 juli 2003 
(VR/2003/10.07/DOC 0657) wordt door de Vlaamse minister van Financiën en Begroting 
driemaandelijks gerapporteerd over de evolutie van de verwijlintresten. 

Vanaf 2017 is ook een semestriële rapportering over de evolutie van het betaalgedrag 
voor de rechtspersoon Vlaamse Gemeenschap ingevoerd. 
De Vlaamse Regering streeft ernaar om alle niet betwiste facturen tijdig te betalen. Om 
de evolutie van dit streven op te volgen wordt via deze mededeling een rapportering 
rond betaalgedrag voorgesteld. 

Deze rapportering voorziet in een monitoring van het betaalgedrag waarbij volgende 
zaken worden meegegeven:

- Evolutie van het aandeel te late betalingen ten opzichte van alle betalingen
- Evolutie van het aantal te late betalingen en de mediaan van het aantal dagen te 

laat
- Een beknopte analyse en detaillering van deze evolutie.

De volgende mededeling zal de evolutie van het betaalgedrag weergeven voor de 
rechtspersoon Vlaamse Gemeenschap waarbij een vergelijking wordt gemaakt tussen 
gegevens 2017 en 2018. 


